₩ 站内公告 📢

❖ 会员登录
名 称
密码
验证码 4453
登录 注册 忘记密码

◆ 超级搜索引擎

栏 目	搜索站内文章 ▼
类 别	按标题(名称) ▼
关键词	
in 站	in 网络搜索

❖ 广告服务

◆ 热门文章TOP10

搜索

重填

- ▶ 面试基本方法
- ▶ 解放HR的七把金钥匙
- ▶ 某公司新员工职业生涯规划探 索
- ▶ 年终奖金如何发,最起作用?
- ▶ 第一章 人力资源概述(E)
- ▶ 员工关系管理的最高境界
- ▶ 一名HR在两家西门子的面试经 历
- ▶ 观察: 电力企业绩效建设重在 数据管理
- ▶ 惠普: 文化魔力
- ▶ 论人力资源部在企业中的地位
- ◆ 版权及免责声明

本站资料文章其版权归作者本人所有。

如果有任何侵犯您版权的地 方,请尽快与本站联系! ❖ 您现在的位置: 经典教程>>正文

查看:[大字 中字 小字] [双击滚屏] 查看权限: 普通文章

案例:如何调整薪酬体系

作者: 重庆人才网 来源: 重庆人才网 阅读次数: 171 发表日期: 2007-11-18 15:45:51

2006年元旦过后,北京气温骤降,大雪纷飞,听着呼啸的北风,健尔益食品公司总裁戴海清的心里也沉甸甸的。马上就要过春节了,正是销售旺季,在这个节骨眼上,上海分公司销售部的顶梁柱一个接一个地提出了辞职。华北分公司也报告说,新招进来的销售人员大多在试用期未满之前就会走人。

所谓不患寡而患不均,这是一个历史遗留问题。健尔益销售公司成立于2002年,是菲菲集团为了整合营销渠道而新设立的销售公司,80%的员工属于销售人员,他们来自菲菲集团原有的4个分公司,因此基本上还拿着原来公司的工资。由于当初北方两家分公司效益比南方两家好很多,于是北方的销售人员一直拿着比业内平均水平高得多的薪水。而南方的销售人员则相反,到手的薪水比起同地区、同行业的销售人员足足要少30%左右。干着同样的活儿,别人拿的薪水却超出自己好大一截,谁会乐意?

其实,针对这些问题,公司也在想办法。2005年6月,健尔益公司发布了新的薪酬体系方案,出台了"老人老办法,新人新办法",公司指望通过逐步到位的薪酬调整,慢慢解决这个问题,实现薪酬调整的"软着陆"。

这次薪酬改革,主要是针对销售部和市场部。首先,公司将销售部和市场部的总体薪酬水平调高了10%左右。与此同时,销售人员的固定工资由原来的80%下调到了70%,市场部的也由原来的90%下调到了80%.对于这个变化,两个部门的人都很不服气。因为浮动工资的发放取决于销售指标的达成,而销售指标是年初就定下来的,定得相当高。到了年中,突然告诉他们固定工资比例下降、浮动工资比例上涨,当然没人乐意了。况且原来工资水平有落差的问题在这次方案中也没有得到解决,大家的怨气就更重了

其次,公司在绩效考核体系设置了一些关键指标,并给各个指标设定了相应的权重。比如,对销售人员销售额中品类结构配比的考核权重由原来的5%提高到了10%.但是看起来,这个调整似乎还是提不起销售人员对于销售"新品"的兴趣,经过仔细核算公司的考核指标,他们自己设计了"抓大放小"的对策。这可苦了市场部推广新品的品牌经理,因为依据公司的考核体系,他们也需要对自己负责的新品销售额负责。于是乎,市场部人员对公司考核体系更是牢骚满腹。

除了销售部和市场部问题重重以外,这次薪酬调整没有涉及到的职能部门也是怨声载道。由于健尔益公司是一个销售主导型的公司,原本这些职能部门的员工就觉得低人一等。现在倒好,薪酬调整又没自己的份,你说失落不失落。如今,财务部和人力资源部的很多员工都打起了"出走"的算盘。

面对如此多的问题,健尔益公司的总裁戴海清有点无所适从。到底是这次薪酬体系的调整有问题,还是执行过程中有什么偏差?要不要继续把新的薪酬体系推行下去呢?

戴海清到底应该怎么办?

[录入: 重庆人才网 责编: 重庆人才网]

上一篇:企业战略规划领跑者罗莱"突出重围"

下一篇:薪酬结构设计

◆ 【公共评论】[目前共有0条评论] [发表评论]

暂时还没有评论

第0页,共0页,共0条评论

❖ 【相关新闻】

❖ 【相关文章】

❖ 【相关软件】

Copyright © 2006-2007 武汉科技大学人力资源开发研究所。 网站维护: hrm2008@yeah.net